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Сценарій виховного  заходу  «Моя  Україна – квітуча держава!» 

 

Мета заняття:  вчити учнів мріяти і сміливо йти до своєї мети, 

допомогти усвідомити свою роль у майбутньому нашої країни; розвивати 

знання з історії своєї країни, про її символи, традиції;  виховувати любов до 

рідного краю,  почуття поваги до героїв-патріотів, до всього свого, 

українського.  

    Наочне оформлення: маршрутні листи, карта України, комп’ютер, 

проектор, національна символіка, папір для записів. 

 

Хід заняття 

Вчитель (або ведучі):   Мабуть, у кожної людини є своя заповітна мрія.   

В дитячому віці ми мріємо про красиву іграшку або сукню як у принцеси, 

про сучасний конструктор або останню модель ляльки. 

   З часом, ми дорослішаємо, відповідно, наші потреби теж ростуть, а 

також бажання, прагнення і цілі. Кожен вчений мріє винайти машину часу, 

або літаючий автомобіль, інший же дослідник живе мрією знайти затонулу 

Атлантиду. Третій взагалі горить уявою зустрітися з жителями інших планет. 

  У когось мрії далекі і недосяжні, у когось близькі і реальні, чиїсь 

збудуться, а чиїсь і не можливо здійснити. Але у кожного вони є. Це є стимул 

жити, йти вперед, думати, працювати. 

  Уже з дитячих років ми розуміємо, що мрії просто так  не збуваються, 

чудо трапляється рідко, тому ми вчимося самі йти до своєї мети.  

Дитячі мрії легкі, як весняний вітерець та яскраві, як вранішній 

сонячний промінчик. Але реалії сьогодення вносять корективи в наше життя і 

в дитячі мрії також. Адже, зараз у кожного українця є лише одна спільна мрія 

– Мир і наша якнайшвидша Перемога. Зараз кожна дитина мріє, щоб тато 

повернувся з війни живим і неушкодженим, щоб у небі літали лише повітряні 

кульки, а не ворожі ракети і безпілотники, щоб слова «укриття», «тривога», 

«приліт» зникли з повсякденного вжитку, щоб наша країна відродилася, 
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відбудувалася і розквітла з новою силою, щоб усі вороги «згинули як роса на 

сонці».  

Вороги хотіли зламати наш козацький дух, забрати нашу волю, але їм це 

не вдалося, бо українці незламні. Ми можемо банкою огірків збити 

безпілотник, «голими» руками зупинити ворожий танк і сміливо йти за 

своїми мріями. 

На долю нашої країни випало чимало випробувань на шляху до своєї 

незалежності і зараз Україна знову відстоює свою волю, знищує ворога, який 

хоче захопити не кордони нашої країни, але і знищити нашу мову, нашу 

історію, нашу націю. Тому сьогодні на вас чекає невеличка подорож на 

зустріч мрії, декілька випробувань, які доведуть, що ми дійсно українці, яких 

не зламати. Давайте сьогодні спробуємо зробити декілька кроків назустріч 

Миру, аби завтра він завітав до нас! 

 

У нас з вами буде не звичайний захід, а квест, мета якого дізнатися 

більше про Україну, як європейську державу.  

Квест – це пошук, подорожі, нові знання. Якщо подорожі, то  і зупинки. 

Сьогодні зупинки будуть такі: Географічна, Історична, «Скринька мудрості», 

Золотий байт, «Цікавинки про Батьківщину» та «Творці історії».  

Кожна гра має свої умови та правила. Вони наступні: 

1. У грі бере участь  чотири команди по 6 учасників. 

2. Кожна команда отримує карту, на якій позначено 6 станцій. 

3. Учасники зобов’язані пройти через усі станції. 

4. На кожній станції будуть різні завдання. Після кожного 

виконання команда отримає один елемент відповіді, що допоможе відгадати 

назву заходу (Додаток 1).  

5. Наприкінці гри команді необхідно викласти назву заходу на 

призначеному для цього місці.  

6. Команда, яка найшвидше виконає всі  завдання стане 

переможницею. 
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Дістатися до станцій вам допоможуть картки із зазначеним маршрутом. 

(Додаток 2) 

Станція 1.  «Рідна Батьківщина» 

Не може бути  любові до України, коли ми не любимо свою маленьку 

батьківщину.  І не буде наша Україна такою красивою як у наших мріях,  

якщо ми не будемо дбати про свою домівку, школу, про своє село, бо це 

наша Батьківщина  і іншою нам не треба. А чи знаєте ви звідки пішла назва 

"Україна"?   Послухайте легенду. 

ЛЕГЕНДА ПРО УКРАЇНУ 

 "Колись давно-давно в одному селі жила бідна вдова. Не було в 

неї ніякої втіхи від життя, тільки важка робота. І ось настав радісний 

день. В неї народилась дівчинка – маленька, крихітна, гарненька. І мати 

стала думати, яке ім'я дати донечці. Тут невідомо звідки, осяяна 

маревом, з'явилась чарівниця. Вона з тривогою і жалістю подивилася на 

немовля і сказала: "Не давай дитині імені, вона сама його знайде, а якщо 

даси, то вона помре". 

 Дівчинка росла-підростала, була розумною, слухняною, але 

невеселою, часто журилася тим, що у неї не було імені, І ось їй 

виповнилося шістнадцять років. Задумала вона вирушити в білий світ, 

щоб знайти своє ім'я. Мати не хотіла розлучатися зі своєю донькою, але 

та була невідступною і потайки вирушила в дорогу. 

 Бідна вдова почекала день, почекала другий, і пішла свою дочку 

шукати. Ішла вона день, ішла другий, і вийшла в чисте поле, жовте-

жовте, що пшеницею колосилося. У блакитному небі ластівки 

кружляють, світить ясне сонечко, і бачить мати – спить дівчина, її 

дочка. Та така гарна, що вона мимоволі замилувалася нею. 

 Раптом потемніло синє небо, здійняв вітер куряву, полягла до 

землі колосиста пшениця, а з-за обрію посунула чорна хмара. Почувся 

тупіт та іржання коней, брязкання зброї, вигуки чужої мови. Це були 

війська пана Батия. 
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    Попереду їхав сам хан. Раптом він зупинився, побачив красуню-

дівчину й вигукнув: "Укра-уина", що його мовою означало: "Дівчина 

молода". 

 Дівчина прокинулась, хан схопив її і забрав з собою. Мати, 

побачивши це, опустилась на коліна і стала благати Господа Бога 

захисту для своєї рідної дочки. 

  Раптом все стало чорне-чорне, загримів грім, здригнулась 

земля. А потому все стихло. По небу пропливали ніжні рожеві хмарки. 

Лише курява здіймалася навкруги і на полі стояла самотня вдова. 

 Пішла вона плачучи по землі шукати свою дитину. А в пам'яті у 

неї лишилося одне – Україна. Йшла... з очей лилися сльози. І там, де на 

землю падали сльозинки, проростала квітка волошка. Мати йшла боса, 

збивала, колола ноги, і де на землю падала крапля крові – виростали маки. 

Де пройшла мати по землі, так і стала та земля зватися Україною". 

 Україна, як сказав Степан Васильченко, "це розкішний вінок з 

рути та барвінку, що над ним світять заплакані зорі...". 

 

Вчитель.    Ця легенда привела нас до зупинки «Рідна Батьківщина» 

(Додаток 3). 

 Як би нам хотілося, щоб вона була не засмучена, уквітчана, багата. 

Я запрошую вас пограти у гру «Символи». Але символи ці не прості, у 

ребусах зашифровані слова, які дуже влучно описують нашу Україну. 

(Вчитель розказує правила гри. Учні розгадують ребуси. Якщо відгадали, то 

вчитель дає дітям квітку, на якій написано слово-відгадка і вони 

прикрашають нею карту України, яка прикріплена на дошці) 

 

Зашифровані слова – верба, калина, прапор, тризуб, Гімн, козаки, 

воля, незалежність, хоробрість, збройні сили України. 
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             - верба 

  - калина 

 

 

         - прапор 

        - тризуб 

    - Гімн 

   - козаки 
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    -  воля 

    - незалежність 

 - хоробрість 

  - Збройні Сили України 

 

За правильні відповіді команда отримує слово  «МОЯ» 

 

Станція № 2. Географічна 

(Ведучий на станції для поглиблення знань дітей про Батьківщину 

розповідає  факти про Україну)  

Ведучий: Україна — держава в центрі Європи. Географічний центр 

Європи знаходиться в Україні, біля містечка Рахів, в оточенні мальовничих 

Карпат. 

Територією України пролягав один з найбільших історичних 

транспортних шляхів — «шлях із варяг у греки» — система річкових шляхів і 

волоків між ними завдовжки 3 тис. км, що пов’язувала північні землі Давньої 

Русі з південними руськими землями та Балтійське море з Чорним. Протягом 
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усієї давньої історії Україна-Русь виступала мостом між світами Східної 

Європи і Давнім Сходом. 

Одна з найбільших пустель Європи знаходиться саме в Україні – 

Олешківська. Олешківські піски складаються із безмежних барханів (тутешні 

мешканці називають їх «кучугурами») висотою близько 5 м з негустою 

рослинністю. Знаходяться ці піски у Цюрупінському районі (стара назва 

Цюрупінська – Олешки), неподалеку від Херсона.  

На першій станції ви зможете перевірити себе, наскільки добре ви знаєте 

країну, в якій ми живемо. 

Завдання: відповісти на запитання 

1. Найвища гора України?  

( Говерла в українських Карпатах, висота 2061 м) 

2. Найбільше море, що омиває Україну?  

(Чорне. Його площа більш  420 тис.кв.км) 

3. Найбільша річка нашої держави?  

(Дніпро,  її довжина на території України,  становить 981 кілометр,  

впадає в Чорне море) 

4. Найглибше озеро України?  

(Світязь . Максимальна - глибина – 58,4 км. Розташоване у Шацькому 

районі Волинської області) 

5. Україна – європейська держава. Назвіть не менше трьох країн- 

сусідів.  

(росія, Білорусь, Молдова, Польща, Румунія, Угорщина та Словаччина) 

6. Найбільше штучне водоймище?  

(Кременчуцьке. Довжина – 149 км, ширина – 58 км, обсяг води – 13, 5 

куб. км ).  

За правильні відповіді команда отримує слово  «держава» 

 

Станція № 3.  Історична 
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1. Що ми відзначаємо 23 серпня? (День Прапора) 

2. Коли ми святкуємо День незалежності України? (24 серпня) 

3. Із скількох областей складається Україна? (24 і Республіка Крим) 

4. Назвіть прізвище першого космонавта України? (Леонід Каденюк) 

5. Який найбільший звір України? (Зубр) 

6. Яка найбільша морська тварина живе в Україні? (Дельфін) 

7. Як називалась перша слов’янська держава? (Київська Русь)   

8. Як звали сестру Кия, Щека, Хорива? (Либідь)  

9. Як звали князя, що охрестив Київську Русь? (Володимир) 

10. Яку назву мала козацька держава, створена за Дніпровськими 

порогами?   (Запорізька Січ)  

11. Назвіть найвидатнішого гетьмана України. (Богдан Хмельницький)   

12. Що означає слово «козак»? (Вільна, незалежна людина) 

13. Назвіть символи Української держави. ( Наш Герб - тризуб , синьо-

жовтий Прапор, Гімн « Ще не вмерла Україна»)  

14. Як називається основний закон України? (Конституція) 

15. Назвіть державні символи України? (Прапор, гімн, герб) 

16. Назвіть народні символи України? (калина, верба, тополя, дуб, 

соловейко) 

За правильні відповіді команда отримує знак    «-»  

 

Станція № 4. «Скринька мудрості»  

Ведучий: Давайте пограємо у гру: «Відгадай мене» 

Перед вами фото, в яких щось зашифровано. Логічно підберіть 

характеристику кожному з них за відповідним описом і встановіть  

відповідність.    (Додаток 4) 
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 1 2 3 4 5 6 

Флагман       

Пароль       

ЗСУ       

ДСНС       

Ворог       

РЗСВ       

 

 

 Кросворд онлайн  (https://learningapps.org/watch?v=p9pgw7n2a01)  

(Додаток 5) 

За правильні відповіді команда отримує слово  «квітуча» 

 

Станція № 5. « Де логіка»    

Ведучий: Чому саме логіка. А тому що логіка допомагає нам у житті 

вирішувати багато завдань, приймати зважені рішення. Використовуючи 

логічне мислення, можна з більшою точністю відповідати на тести 

контрольних робіт чи навіть ЗНО. 

https://learningapps.org/watch?v=p9pgw7n2a01
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Зараз ви побачите три картинки. Вам потрібно подивитись на них і 

зрозуміти що їх єднає, який спільний займенник? Це може бути будь-яке 

слово, будь-який вираз, це може бути іменник, прикметник, дієслово. Все що 

завгодно. Просто дивимось, вмикаємо логіку і відгадуємо. (Додаток 6) 

 

1. Відповідь – КОЛЬЧУГА 

 

2. Відповідь – ЗАХИСНИК 

 

3. Відповідь – Запорізька Січ 

 

4. Відповідь – ЧАЙКА 
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5. Кому присвячене відоме графіті «Бути добру»  у Херсоні? 

За правильні відповіді команда отримує знак  «!» 

 

Станція № 5. «Цікавинки про Батьківщину» 

Завдання «Знайди пару». Команда переглядає відео «Факти про 

Україну, які вразили світ» (Додаток 7) 

https://www.youtube.com/watch?v=NoZ62G9ZrPs 

Команді видаються питання і відповіді на окремих невеликих аркушах 

паперу фігурної форми. Командам потрібно до кожного питання знайти 

відповідь. 

Запитання: 

1. Яке місце займає українська мова у світі за кількістю носіїв, скільки 

осіб спілкуються нею? (26 місце, близько 45 мільйонів осіб спілкуються нею) 

2. Найбільш вживана літера української мови? (літера «П») 

3. Найдовший музичний інструмент у світі? (Трембіта, її довжина до  

8 м, її звуки чутні більш ніж на 10 км) 

4. Літак з найбільшою вантажопідйомністю? (АН 225 «Мрія») 

5. Яка частина світового запасу чорнозему зосереджена в Україні? (1/4 

світового запасу) 

https://www.youtube.com/watch?v=NoZ62G9ZrPs
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6. Одна з найвідоміших різдвяних пісень? («Щедрик», народна пісня 

записана українським композитором Миколою Леонтовичем) 

7. Найглибша станція метро у світі? Глибина? Коли побудована? 

(«Арсенальна» у Києві, на глибині 105 м, побудована у 1960 р.) 

8. Де винайшли гасову лампу? Коли? Хто? (В Україні у 1853 р. 

бориславські аптекарі Ян Зег, Ігнатій Лукасевич) 

9. Найстаріший навчальний заклад східної Європи? 

(Києво-Могилянська академія, заснована у 1615 р.) 

10. Де і ким створена найперша конституція у світі? (В Україні, Пилипом 

Орликом у 1710 р.) 

 

За правильні відповіді команда отримує слово «Україна»  

 

Учні повертаються на місце старту і викладають назву заходу: «Моя  

Україна – квітуча держава!».   

Перемагає команда, яка правильно склала назву заходу і отримала за всі 

виконані завдання найбільшу кількість балів. 

Ведучий: Ми – незламні українці. Наші предки залишили нам у спадок 

багату землю, свою історію, звичаї і традиції. А наше завдання – зберегти цей 

скарб і примножити. Зараз наша Батьківщина переживає тяжкі часи. Багато 

людей втратили рідних, тисячі людей покинули рідний дім. І нам здається, 

що ми не можемо нічим  допомогти, тоді нам залишається тільки мріяти. Та 

коли наші мрії об’єднаються, і переростуть в надію, в надію що закінчиться 

війна, не будуть більше гинути у боях наші солдати - це ж наші сини і доньки 

України. 

Україна — це мати, яку не  обирають. 

Україна — це доля, яка випадає раз на  віку. 

Україна — це пісня, яка вічна на  цій землі. 
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Про що ми говорили під час заходу нехай навічно залишиться у вашій 

пам’яті. Сподіваюсь, що вам сподобалася наша гра. І була цікавою та 

корисною для Вас. І головне - коли ми з вами будемо так мріяти, надіятись, 

щиро молитися, Господь почує наші прохання, і об’єднає нас у любові до 

ближніх, тоді і збудуться всі дитячі мрії, МИР, ЩАСТЯ і РАДІСТЬ  

запанують у кожному українському домі, і у всій УКРАЇНІ. 

Учні:

Я за мир. Я за вільну країну! 

Я за те, щоб тюльпани цвіли. 

Я за мир! 3а мою Україну 

Я не хочу щоб сльози, щоб лились. 

Я...за мир. Проти бійок кривавих. 

Проти сліз українських жінок. 

Я за мир, блиск полів золотавих 

За простий український вінок. 

Я за мир! Адже бійки цікаві 

Лиш для тих, хто жадає війни! 

Я за мир, За усмішки ласкаві. 

Я за тих, хто співає пісні! 

Я за мир, Мир на світі усьому 

Я не хочу жалю і страждань. 

Я за мир. Я не хочу розлому - 

Ось одне із дитячих бажань. 

Я за мир. Хочу миру в країні. 

Хочу сонця барвисті стрічки. 

Я за мир! Щоб збувалися мрії! 

Я не хочу палити свічки..

Ведучий: Ось підійшла до кінця наша подорож. Напевно у кожного з 

вас  є  найзаповітніша мрія. Бажаю вам здійснення мрій і МИРУ у нашій 

країні. 
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Додаток 1 

 

Напис розрізається (окремо кожне слово і кожен  розділовий знак) 

 

Моя  

Україна – 

квітуча 

держава     ! 
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Додаток 2 

Маршрутний лист 

Назва команди ____________________________________ 

 

№ Назва станції Місце 

розташування 

Кількість 

набраних 

балів 

Підпис 

судді 

1

1 

«Рідна Батьківщина» 

 

Кабінет ______   

2

2 

«Історична» Кабінет ______ 

 

  

3

3 

«Скринька мудрості» Кабінет ______ 

 

  

4

4 

«Географічна»    Кабінет ______ 

 

  

5

5 

«Цікавинки про Батьківщину» 

 

Кабінет ______   

6

6 

«Де логіка» Кабінет ______ 

 

  

Всього балів за квест: 

 

  

 

 

Маршрутний лист 

Назва команди ____________________________________ 

 

№ Назва станції Місце 

розташування 

Кількість 

набраних балів 

Підпис 

судді 

1

1 

«Скринька мудрості» Кабінет ______ 

 

  

2

2 

«Географічна»  

 

Кабінет ______   

3

3 

«Цікавинки про Батьківщину» Кабінет ______   

4

4 

«Де логіка» Кабінет ______ 

 

  

5

5 

«Рідна Батьківщина» Кабінет ______ 

 

  

6

6 

«Історична» Кабінет ______ 

 

  

Всього балів за квест:   
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Маршрутний лист 

Назва команди ____________________________________ 

 

№ Назва станції Місце 

розташування 

Кількість 

набраних 

балів 

Підпис 

судді 

1 «Цікавинки про Батьківщину» Кабінет ______   

2 «Де логіка» Кабінет ______ 

 

  

3 «Рідна Батьківщина» Кабінет ______ 

 

  

4 «Скринька мудрості» Кабінет ______ 

 

  

5 «Історична» Кабінет ______ 

 

  

6 «Географічна»  

 

Кабінет ______   

Всього балів за квест:  

 

  

 

 

Маршрутний лист 

Назва команди ____________________________________ 

 

№ Назва станції Місце 

розташування 

Кількість 

набраних 

балів 

Підпис 

судді 

1

1 

«Де логіка» Кабінет ______ 

 

  

2

2 

«Рідна Батьківщина Кабінет ______ 

 

  

3

3 

«Географічна»  

 

Кабінет ______   

4

4 

«Історична» Кабінет ______ 

 

  

5

5 

«Скринька мудрості» Кабінет ______ 

 

  

6

6 

«Цікавинки про Батьківщину» Кабінет ______   

Всього балів за квест: 
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Додаток 3 

 

Гра «Символи» 
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22 

 

 

 

 

 

     

 



 

23 
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Квіти – відповіді 
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26 



 

27 



 

28 
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Додаток 4 

Гра «Відгадай мене» 

 

 

 1 2 3 4 5 6 

Флагман       

Пароль       

ЗСУ       

ДСНС       

Ворог       

РЗСВ       
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Додаток 5 

Перейшовши за посиланням, вам відкриється сторінка з онлайн-

кросвордом. Натисніть курсор мишки на клітинку з номером, ви побачите 

запитання. Набираєте на клавіатурі відповідь і літери автоматично занесуться 

в клітинки кросворда. 

(https://learningapps.org/watch?v=p9pgw7n2a01) 

 

 

https://learningapps.org/watch?v=p9pgw7n2a01
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Додаток 6 

Гра « Де логіка» 

 

1.  

 

2.  

 

3.  

 

 

4.  
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5. Кому присвячене відоме графіті «Бути добру»  у Херсоні? 
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Додаток 7 

 

Запитання і відповіді розрізаються. Викладаються окремо запитання і 

окремо відповіді. Завдання дітей об'єднати їх в пари. 

 

1. Яке місце займає українська мова у світі за кількістю носіїв, скільки 

осіб спілкуються нею?  

 

(26 місце, близько 45 мільйонів осіб спілкуються нею) 

 

2. Найбільш вживана літера української мови? 

 

 (літера «П») 

 

3. Найдовший музичний інструмент у світі?  

 

(Трембіта, її довжина до 8 м, її звуки чутні більш ніж на 10 км) 

 

4. Літак з найбільшою вантажопідйомністю? 

 

 (АН 225 «Мрія») 

 

5. Яка частина світового запасу чорнозему зосереджена в Україні?  

 

(1/4 світового запасу) 

 

6. Одна з найвідоміших різдвяних пісень? 

 

 («Щедрик», народна пісня записана українським композитором 

Миколою Леонтовичем) 
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7. Найглибша станція метро у світі? Глибина? Коли побудована?  

 

(«Арсенальна» у Києві, на глибині 105 м, побудована у 1960 р.) 

 

8. Де винайшли гасову лампу? Коли? Хто? 

 

 (В Україні у 1853 р. бориславські аптекарі Ян Зег, Ігнатій Лукасевич) 

 

9. Найстаріший навчальний заклад східної Європи? 

 

(Києво-Могилянська академія, заснована у 1615 р.) 

 

10. Де і ким створена найперша конституція у світі?  

 

(В Україні, Пилипом Орликом у 1710 р.) 

 

Використані джерела 

1.Кросворд. LearningApps. URL: https://learningapps.org/watch?v=p9pgw7n2a01 

2. ArteFact - Українська інфографіка. Факти про Україну, які вразили світ, 

2019. YouTube. URL: https://www.youtube.com/watch?v=NoZ62G9ZrPs  

https://learningapps.org/watch?v=p9pgw7n2a01
https://www.youtube.com/watch?v=NoZ62G9ZrPs

